

# ЛЕСНОЙ ДЕТЕКТИВ

Пермский областной драматический театр приступил к работе над новой пьесой В. Липагова и В. Абрамова из жизни лесозаготовителей. Одновременно над пьесой работает и коллектив столичного театра им. Пушкина.

Пьеса, в полном смысле слова, новая. Пока еще твердо не определено даже ее название. Есть два варианта: «Это все о нем» и «Милицейская история».

Вот что рассказывает главный режиссер театра и одновременно постановщик пьесы **Н. Т. БОБЫЛЕВ**:

**ДЕЙСТВИЕ** происходит на лесозаготовительном участке. По сюжету пьеса — детектив, но не это, конечно, привлекло нас к ней. Дело в том, что авторы очерчивают в ней проблемы, далеко выходя-

щие за рамки детективной формы. Пьеса ставит вопрос о влиянии труда на жизнь современного человека, на его поступки, его жизненную позицию. Она показывает, как представления о труде, о том, каким он должен быть, формируют жизнь человека, его судьбу.

Театр только еще начинает работу над пьесой. Недавно авторы прислали в Пермь дополнительные сцены, которые могут войти в первоначальный вариант пьесы. Работы впереди очень много. Но уже определены актеры, которые будут играть главных героев: следователя Прохорова — актер В. Гинзбург, Евгения Столстова — В. Дроздов.

Коллектив театра намеревается премьеру нового спектакля показать в марте будущего года.

**Д. ЧИСТЯКОВ.**

20 ДЕК 1972

ВЕЩАНИЕ ПЕРМЬ  
г. ПЕРМЬ